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tomek

i

MI 2,5kg mi 3,5kg
K 1050Nim

d 20am da 25cm

Ne 3,8ms
Ma 3kg

I Si omnis

ma 4kg

9 FASE 1

Il corpo si muove appoggiato alla molla

dalla posizione X d alla posizione x o

su un piano con attrito

Usiamo il bilancio energetico in presenza di

Ef E i La forza non conservativa



 

Ef Emiri energia solo cnet.ca

Ee I ROM energia solo potenziale
elastica

La Mama g d

ma Iq ftp.i zmao
45

41000.92712 25 3,8iii

0 40

0.56

b FASE 2

Il corpo si stacca dalla molla con relatore

quando passa dalla posizione 7 0

Applichiamo il teorema dell energiacinetica
Ka Ki LA
0 MI fa mtg S



 

dove s è la distanza percorsa
prima di fermarsi

II FIÈ
18m

a.jo t5m

c durante questo tragittos
il moto è uniformemente
accelera con accelerazione

a
Mag

Vlt va at

La velocità si annulla all'istante
di interesse

t E IFg
Età 0,975

9
9735



 
S

d In questo caso dobbiamo assumere

il piano senza attrito

per cui in assenza di forza orizzontali
il moto è rettilineo uniforme fino
all'urto completamente anelato

corpi rimangono attaccati

mar mmm V

Lenta
3,8

2543

d mie anmen viteVe 2

ggF 1.73ms

Ve 49ms



 

I EST

It metootgmenooty
0 300 0 400

Majmfloroky Mieloso kg

a Serviamo la legge della dinami

per me ma

Poiché la corda è tesa TI e

entrambe le masse hanno la
stessa accelerazione Direziona

l'asse X 0

Ma g terza nella direzione

t masino ma
di solita

1 nel piano
inclinato

Mag f migsino mima e

a Mag magsino



 
102

15 2.9180 1.05 mia

10501,411
4 0 0.62 MA

Te ma g a
1020 9,8 1.05 8925N

1050 9,8 0,64 9639N

b Si vuole che il corpo 1 scenda lungo
il piano anziché salire a 2mg A o

be 3mg B

Ricaviamo ma in frenzione di a

me

mggino
50
GG

i5 N 369kg

hoo.gg ga
358kg


